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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Bérinen tét len leveleket 
űrt kezek 
Imik el.

vsak ismert kezektől tógá­

ké/, irat okai nem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zala-egerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjelenik minden vasárnap.

Ezredéves kiállítás.
Az 18%-iki ezredéves kiállítás szervezési 

■, uuükálatait lényegükben befejezték és most 
r it tulajdoiikepeni kiállítási munkák időszaka 

. . ,bulik. Az országos bizottság és a esoport- 
nizottságok megállapították a kiállítás mindegyik 
sirályának. program mját és kereteit; — sok

met esz újító eszmét fogadtak el, nagy rát örő 
célokat tűztek ki.

A kiállítás ügyeit intéző kormány férfiak 
nem riadtak vissza semmi költségtől, hogy úgy 
iZ i'gész kiállítási terület, mint az egyes kiállí- 
iási épületek méltó színhelyei legyenek az orszá- 

„ évezredi versenynek, a megvalósítandó nagy 
szüléknek. A tavaszi idő beálltával száz meg 

száz munkás kéz jön mozgásba, hogy a vátos- 
Ui'í t átalakítsák az ezredéves kiállítás színhe­

lyévé, a hol azután föl lehet építeni a csavno- 
•vokat. a melyek a nemzeti munka remekeit be- 
mgadják majd. Végül a kiállítási igazgatóság 
iyfit küldte már a bejelentési ivek tízezreit és 
, Anden városban, minden megyében működnek 
már a közegek, a kik az egyes kiállítóknak 
megadják a szükséges utbaigazita.sukát.

Most a nemzet munkásain a sor, hogy a 
kiudölt kitűzött kereteket betöltsék tehetségük 
. s szorgalmuk eredményeivel, hogy bejelentsék 
u ,-sz és a kéz remekeit, melyek bemutatásával 
tanúsítani fogják, hogy ezred év múltával a 
műveltség milyen magas fokára emelkedett a 
nemzet, az ős termelés, az ipar, a kulturális 
haladás minő alkotásai és viszonyai biztosítják 
a magyar államnak a második eveziedet. A 
n y'utébbi hetek eseményei eltel el lék az oiszag 
tigveimét az IbUü-iki ezredéves kiállítástól.

1 >e ez az idő nem veszett kárba. A nem­
zeti lelkesedés hatalmas megnyilvánulása föl­
keltette az egész müveit világ érdeklődését és a 
nemzet minden lia most még inkább meg fogja 
ragadni az alkalmat, mely' 1896-ban kínálkozni 
fog arra, hogy a világgal megismertettük a most 
megnyilatkozott erkölcsi erőnek szellemi és anyagi 
hatalmi eszközeit is.

Az időpont most a legkedvezőbb. Most ^ j 
mikor az egész magyar nemzet annyira egynek p 
érezte magát, most gondoljon mindegy lkunk j j 
arra, hogy a millenium ünnepen mivel fog a 
maga vészéről hozzájárulni ahhoz, miszerint a 
nemzeti próbatétel a nagyszabású kerethez, <t 
kitűzött colhoz, az évezreden kint csak egyszer 
ismétlődő alkalomhoz, méltó legyen.

lös már most szükséges, hogy mindegyix 
kiállító jelentkezzék ; mert így egyrészt a kiállí­
tóknak kellő idejűk marad, hogy a kerületi 
bizottságoktól útbaigazítást kérjenek és a beje­
lentett tárgyak kivitelére megfelelő gondot for­
dítsanak, másrészt pedig a rendezéssel megbí­
zott közegek gondoskodhatnak arról, hogy az 
idejekorán bejelentett kiállítási tárgyak kellőleg 
érvényesüljenek és a nemzeti munka millió es 
millió remeke harmouicusan rendezett, minden 
részletében gondosan egy beillesztett egészet ké­
pezzen.

Itt-ott rebesgetnek kósza Ilire két a kiállítás 
esetleges elodázásáról. A ieghatarozottabban állít­
hatjuk, hogy ezeknek a mende-mondákuak semmi 
alapjuk sincs. Kiállítás-technikai szempontból 
semmi ok sincs az elodázásra, mert az egyes- 
egyediil csak a kiadások növelését eredmé­
nyezné. iügyesek bizonyos nagyszabású köz­
munkák befejezte tol nkarivS- függővé tenni a 
kiállítás megtartásának idejét. Ez képtelen kí­
vánság, mert a hatalmasan haladó Magyaror­
szágban most már mindig fognak nagy köz­
munkák folyni; de a magyar állam megalko­
tásának ezredik évfordulója úgy, a mint a köz- 
tudalum azt megállapította: olyan mozzanat, a 
melyhez kéj>est még a legnagyobb szabású köz­
munka is elenyészik.

Tehát itt az ideje, hogy a nemzeti munka 
összes képviselői az alkalmat, a hol a hazafias 
felbuzdulást évezredre szóló alkotásban meg­
testesíthetik, siessenek megragadni és az lbbü-iki 
millenium kiállításon bemutatandó remekeiket, 
az illetékes közegeknél bejelenteni tovább ne 
késsenek.

Megyei élet.
.1 megyei közigazgatási Insottsdg április havi ütését 

Sonst its Jhmu főispán óiiiéltosáj/áuak elnöklete alatt f. hó 
10 én tartotta az ój megyeház </yiiIésterméhen.

Az alispám havi jelentés a vármegye területéi! a 
közigazgatás egyes ágaiban március hóban előfordult ese 
menyekről lelolvastaiváu, helyeslő leg tudomásul vétetett.

flock János nagy kanizsai kantor ügyében hozott 
határozatot a közigazgatasi bizottság jóváhagyta.

Nagy-Kanizsa város tanácsának jelentése, mely 
szerint a déli vasul társulat a városi kongó ut végétol 
az indóházig vezető utat jó karba hozta, tudomásul 
vétetett.

A pécsi posta és távirdaigazgatóság jelentése sze­
rint a kereskedelemügyi miniszter megengedte, hogy a 
püloskei postahivatal oly teltétel mellett, hogy a fedezet­
ien teutartásí költségek viseléséhez a község oO forinttal 
hozzájárul, továbbra is íentartaudó.

A Csáktornyái közraktárak létesítésénél az ipar­
vágány bejárasa a malmával kihagyott egy gyalog és sze­
kérút tárgyában a helyszíni szemle Kperjessy Sándor bizott­
sági tag elnöklete alatt elrendeltetett.

1 lágymássy Gyula és neje kérelmére elrendelt 
helyszíni szemléről felvett jegyzőkönyv elő terjesztet vén, 
a közigazgatási bizottság a kisajátítási s ennek alapján 
a kártalanítási eljárás foganatba vételét elrendelte.

Élőterjesztetett a megyei utkaparók kérvénye, mely­
ben a megyei nyugdíjilleték fizetése alól lelmentetésüket 
kérik, illetve hogy a rájuk rótt illeték az útalapból 
fedeztessék. A közigazgatási bizottság a kérelemnek ily 
irányban helyet nem adott, azonban az utkaparók hely­
zetének javítása céljából a megyei közgyűlésnél indítvá­
nyozni fogja, hogy az atka, árok jelen fizetésük mellett 
évenként egy par csizmát és kétévenként egy iwiu 
bundát és csuklyát kapjanak.

A Csáktornya—ukki h. é. vasút mentén a mihov 
lám temetőnél egy sorompó létesítése tárgyában Skublics 
István közigazgatási bizottsági tag elnöklete alatt a hely­
színi szemle megtartatván, az arról telvett jegyzőkönyv 
tanúsága szerint a sorompó felállítása szükségesnek mou 
dalolt ki, mely esetben a Zala-Újvárnál levő sorompó 
beszüntethető. A jegyzőkönyv értelmében a megtelelő 
intézkedés elrendeltetett.

Tihany községet a törvényhatósági közutak fenn­
tartására 18UÖ—ÜÖ. években szükségletűié tedanyag szál­
lítása alól a közigazgatási bizottság a főszolgabíró vélemé 
nyes jelentése alapján felmentette.

A közigazgatási bizottság megbízta az erdészeti 
albizottságot, hogy különösen a növendék Iák puaztításá- 

I val szemben felmerült panaszok alkalmával a kártérítési 
j összeg megállapítására nézve az erdőfelügyelőséggel kar- 
I öltve készítsen javaslatot és azt a legközelebbi közigaz- 
I gatási bizottsági ülés elé terjeszszc.

A „Zalamegye“ tárcája.
Századvégi Faust.

— A „Zalamegye“ eredeti tárcája. -
1 lalomkövi Aladár, a birtcleki takarékpénztár, tő 

könyvelője, egyik, merengésre lángoló délutánon lehajtotta 
Kjét az előtte heverő főkönyvre es álmodott.

Megnyílt előtte a takarékpénztár hatalmas Wer- 
theim szekrénye és mosolyoglak ki onnan a gondosan 
kötegelt bankók, a fatálakban csillogó aranyak. Meg­
mozdultak és suttogtak valami ellenállhatatlan bűvöletbe
ejtő igéket.

_ Ide nézz te szegény, te együgyű, te becsületes, 
ostoba ember, aki tiszta kezeddel, kísérteibe soha nem 
eső sziveddel akarsz tündökölni embertársaid kozott. 
Szerencsétlen, szürke ember, a ragyogó ünnepelt gazem­
berek között! mit akarsz ezzel az ostoba egyugyuseg 
gél? Csak kezedet ki kell nyújtanod, belénk markolnod, 
megrakni zsebeidet, azután menni, menni innen mentül 
távolabbra, Itt hagyni ezt a vénhedt Európát korba 
intézményeivel s elrepülni a hullámokon a fiatal, az élettől 
pezsgő Amerikába, hogy szerencsés, gazdag, ünnepe 
emberré légy. Egy pillanatig se habozz te szürke ember 
Mit akarsz itt ebben a dohos levegőjű buróban . Itt 
akarod ledarálni életedet, mint lassan lassan elkopó gép ? 
Itt járnak kelnek körülötted a gazdag tőkepénzesek, a 
föld hatalmas urai, akik élnek, ragyognak, élveznek, 
fenékig ürítik a gyönyörök serlegét. Ez az elet. A tied 
csak nyomorgás, élettelen szürke mindennapig. Mennyi 
minden zárva van előtted, ami neked mer íetct en nagy 
gyönyörűség volna, a gazdag embeiekne 9e<cs‘j 
megszokott mindennapig. Szegény, boho cm ei, e ineg 
csak szeretni sem mersz, mert érzed, bog) szci *ny ize

lésedből, ha kettecskén megélhetnétek is, a gyermekim 
velés gondja örök teherként feküdnek telkeden, a családi 
örömök neked csak lélek búsí ló gondokat hoznának. Csak 
gyors elhatározás kell! Ölelj magadhoz bennünket, mi 
boldogítani fogunk. Élj már egyszer az eszeddel tépelődő 
szürke ember!

Halom közi meredt szemekkel nézte a rengeteg
pénzt.

Abban a pillan hatban lépőt melléje a pénztáruok 
rideg, mogorva képpel, a leglelketlenebb gépemberek 
egyike, aki hosszú időn át megtanulta, hogy a pénztár 
noknak, a pénz őrének csak számlálni szabad, gondol­
kodni nem soha, mert a más pénze fölött gondolkodó 
emberben mindig az ördög, az ellenállhatatlan Mefisztó, 
meditál.

Megállóit Halomkövi mellett és megfogta kezét.
A meditáló ember megrázkódott.
— Ne nézz farkas-szemet az ördöggel !
llalomköví ijedten nézett a pénztárosra.
— Talán a lel kembe láttál ?
— Igen. Te Amerikára gondoltál.
— Igazad van. Mennyi pénz van itt együtt ?
— Körül belül kétszázezer forint.
Halomkövi arca kigyuit, szemei villogtak.
— Te pajtás! tudod-e, hogy mi éktelen nagy

szamarak vagyunk?
— Tudora.
— Tudod ? Hogyan tudod ?
__ Úgy tudom, hogy ez az előttünk fekvő pénz a

mienk is lehetne és mi gazdag, boldog emberek lehetnénk ; 
mi azonban erőnek erejével megmaradunk becsületes 
szamaraknak. Esszük verejtékezve, életünket emésztve 
a mindennapi kenyeret mások érdekeit szolgáivá, mmt 
élettelen gépek, akiket, ha elkoptunk, félrelöknek, imm 
kell hozzá nagy talentum belátni, hogy a becsulctessóg-

nek, odaadásnak ez a foka már testvériesen ülelkezhetik 
a butasággal.

— Te is igy gondolkozol ?
— Mórt gondolkoznám másként. Elég sokáig voltam 

pénzt számláló gép, gondolkozás nélküli ember. Csak 
azt vártam, hogy mikor fogsz már egyszer te is gondol­
kozni ? Mikor fogja a te szemeidet is fölnyitani ezeknek 
az ingyenélő tőkepénzeseknek, ezeknek a nagy marhák­
nak szei télén bizalma ? !

— Engem éppen ez a nagy bizalom rendített meg, 
valahányszor a csábitó jövő kilátásaira gondoltam, ba mi 
ebbe a kaszszába belemarkolnánk.

— A bizalom, barátom?! Tudod-e: mi ez a biza ­
lom? A gépembernek roppant kincs; a gondolkodó 
embernek gúny, kicsinylés. Néma kifejezése annak, hogy : 
„bátran elétek teszszük a kincseket, jól dresszirozott 
kutyák vagytok ; csak asszortirozva mertek ahhoz nyúlni, 
ami elétek van téve.“ — Ha nem igy gondolkodnának, 
nem hagynák ilyen nagy bizalommal előttünk ezt a 
rengeteg pénzt, ne félj !

— Lesz ma kassza-vizsgálat ?
— Ördögbe lesz. A napi biztosok dinom-dáuomoz- 

uak valahol. Fürödnek a gyönyörökben. Ott vannak a 
lm pénzőrző ebek — gondolják magukban.

— Hát mi lenne, ha mi ezt a pénzcsomót ma 
szépen elemeinek ?

— Semmi. Holnap reggel ha nem jönnénk be a 
szokott hivatalos órában, utánunk küldenének, kerestet 
uének bennünket. Mikor bosszú keresés után hájas fejők­
ben fölébredne a gyanú gondolata sa pénztárt fölnyittatnák : 
már üthetnék nyomunkat. Tizenkét óra alatt most nagy 
földterület választhatja már el az üldözöttet az üldözőtől. 
Ott vonulnánk meg más-más helyen, ahová a gyanú 
nem is követne bennünket. Megvárnék szépen, mig az 
üldözés heve csillapodnék, azután alkalmas pillanatban 
meg sem állanánk Amerikáig.

Mai szamunkhoz föl ív melléklet van csatolva
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A pécsi posta- és távirdaigazgatóságot a küzigaz 
gatási kizottság megkeresi az iránt, hogy a Tapolcza— 
Badacsonyi távírdaösszeköttetést Gyulakeszi és Káptalan­
tóti irányban vezettesse ; mivel a Tapolcza és Balaton- 
Fiired között tervbe vett távirda összeköttetés ez által 
könnyebben és kevesebb költséggel lesz eszközölhető.

A kereskedelemügyi miniszter rendelete, hogy a 
jövőben egyes folyók szabályozására vonatkozó munká­
latok felterjesztésénél a tervrajzok is felküldendők, tudó 
másul vétetett.

Kir. tanfelügyelő jelentése szerint a tavaszi isko 
lázás igazolatlan mulasztásainak megtorlása érdekében 
hozott végzésből kifolyólag az érdekelt hatóságokat és 
az összes járások főszolgabíróit megkereste. Ugyanezen 
időszakban terjesztetett fel a miniszterhez a tankerület 
összes népiskoláinak fen tartásáról szerkesztett és olykép 
csoportosított kimutatás, hogy abban az állam, községek 
és egyes felekezetek évenkénti személyi és dologi kiadása 
és mindennemű forrásból való iskolai jövedelme áttekint­
hető. — A Csáktornyái áll. tanitóképezde pótmunkája 
Iáiról szóló felülvizsgálati jegyzőkönyv a miniszterhez 
fel terjesztetett, a kir. építészeti hivatal pedig a stridói 
javítási munkák kapcsán a pótmunkák tervezetét meg 
szerkesztette. — Ezen időszakban volt Szent Gróthon az 
ottani összes iskolák személyi és dologi ügyeiben. Meg 
látogatta a Szent Gróth polgárvárosi és udvarnoki isko­
lákat, amelyeknek zsúfoltsága tarthatatlan lévén, az 
elöljáróságot törvényes követelményeinek már ez év 
folyamán teljesítésére személyesen is felhívta. — Meg 
látogatta a Csáktornyái áll. tanító képezdét, a polgári 
Hú, községi elemi fiú és leány és az iparostanonciskolát. 
Ugyanitt előkészítette egy, nyári menedékházak vezeté 
sére alkalmas dajkákat képző tanfolyam megtartását. — 
V olt Búcsú- Szent- Lászlón ; Sándorházán pedig Simon 
Károly r. kath. tanítónak az országos erkölcsnemesítő 
egyesület által neki ítélt száz korona jutalmat és okle 
velet kézbesítette az összes vidék beli községek elöljáró­
sága, tanítói és számos tanügy barát meleg érdeklődése 
mellett. — Ezen időszakban elrendelte a miniszter a 
gyermek menedékházakhoz szükséges dajkák, nem külön 
ben a vármegye területén még megkíván tató tanítók 
számának megállapítását.

A kir. tanfelügyelőnek legmelegebb elismeréssel és 
helyesléssel fogadott előterjesztése után főispán őmélló 
ságának indítványára elhatározta a közigazgatási bizott ­
ság, hogy a minisztérium által már engedélyezett állami 
iskolákon kívül még az ezredéves ünnep alkalmából fel

gatását eltiltó szabályrendelet ügyében, vonatkozással ;* 
vallás, és közoktatásügyi minisztériumnak ugyanez érdem­
ben érkezett rendeletére, valamint a megyei általános 
tanító testületnek e részben tett kezdeményezésére. A 
közigazgatási bizottság ily szabályrendelet hozása érdé 
méhen pártoló megkeresést intéz a megyei törvényható­
sághoz.

A kir. pénzügy igazgató jelentése szerint március 
hóban a vármegye területén befolyt egyenes adóban 
36.130 írt 72 kr., had mentességi díjban 734 frt 63 kr., 
szőlődézsmavakságban 2.736 frt 23 kr., bélyeg és jog 
illetékben 20.61 1 frt 56 kr., illeték egyenértékben 
375 frt 60 kr., fogyasztási szesz- és italadókban 33.718 
frl 42 V-2 kr., ital mérési illetékben 1.936 frt 79 kr., 
összesen 96.270 frt 951 .2 kr.. mely a múlt év hason 
szakában befolyt 97.530 frt 08 krral szemben, 1.259 frt 
12' krral kedvezőtlenebb. A f. év első harmadában 
befolyt összesen 408.234trt 8U/2 kr., mely szemben a 
múlt év hason szakában befolyt 486.853 frt 38 krral, 
18.618 frt 531 /2 krral kedvezőtlenebb. A hátralékok 
összege március hó végén 3,540.207 frt 47 kr., minek 
oka részben, hogy a mezőgazdasággal foglalkozó adózók 
jelen időszakban nem igen képesek fizetni s hogy a 
pénzügyminiszter rendeletéhez képest az adó végrehajtási 
eljárás fel függesztő tett az év két első hónapjában. Le­
írásba hozatott januártól fogva egyenes adóban 13.816
frt 89 kr., had mentességi díjban 785 frt 73 kr. Ideig-

avar

ügyelőt ‘

meg­

állítani tervezett négyszáz állami iskola közül Z 
megyének, fontos határszéli és nemzetiségi viszonyaira 
való tekintetből engedélyezendő újabb állami iskolák 
ügyében a minisztériumhoz felterjesztést tesz s az erre 
vonatkozó tervezet elkészítésére a kir. tanfel 
felhívta.

Ilockholczer Ferenc bajosai községi tanító 
választása megerősíttetett.

A zánkai községi iskolai tanító választásához elnö 
kíil Szentmiklóssy Gyula járási főszolgabíró küldetett ki.

A pakodi községi iskola építése ügyében a kir. 
tanfelügyelő előterjesztése alapján a községi elöljáróság 
ielhivatik, hogy addig is, inig az iskola dologi és személyi 
viszonyainak rendezése megejtetik, a község az iskola 
épületén már a kir. tanfelügyelő és a járási főszolgabíró 
által helyrehozni hagyott javításokat haladéktalanul 
megtegye.

A kir. tanfelügyelő előterjesztést tett úgy a hás- 
hágyi, mint a garabonczi r. k. iskola tantermének tart­
hatatlan állapota ügyében. Tekintettel a már eddig tett 
intézkedésekre, az érdekelt községek felhivatnak, hogy 
az új iskolaház felépítését tavaszszal annál is inkább 
indítsák meg s eljárásuk eredményét május végéig 
jelentsék be; mert további halogatás esetében az épít­
kezés hatósági beavatkozással log eszközöltetni.

Kir. tanfelügyelő előterjesztése a tanköteles korban 
levő gyermekeknek a fonóházakat, korcsmákat stb. látó

lenes adómentesség egy esetben engedélyeztetett, fizetési 
halasztás egy esetben sem.

A zala-egerszegi önk. tüzoltóegylet közgyűlése.
A zala-egerszegi önk. tűzoltó egyesület évi rendes 

közgyűlését Boscluín Gyula egyleti elnök elnöklete alatt 
f. hó 8 án tartotta.

Elnök tidvözö vén a megjelent tagokat, felolvasta 
tolt a lefolyt évről egy beállított elnöki jelentés, amely 
részletesen előadja a szertárépítés ügyében a választmány 
eljárását a lefolyt 1893 ik évben, s mely ügy jelenleg 
sincs végleg elintézve, amennyiben a szombathelyi megyés 
püspökségtől a major utcában kért telekre nézve — 14 
frt évi bér Hzetése mellett — a kijelölés függőben hagya­
tott az ideig, míg a tőgymnnsiuin építésére szükséges 
telek átengedés ügye végeldöntést nyer. — A választ 
inány feli rati lag megkereste a belügyminisztériumot az 
iránt, hogy a városi hatóságot úgy a szertárépítésre, 
valamint a tűzrendészet! szabályrendelet megalkotására 
utasítsa. Ez intézkedésre ama körülmény kényszerítette 
a választmányt, mivel az egyletnek a városi hatósághoz 
intézett átiratai egészen figyelmen kívül hagyattak. — 
A lefolyt évben Geitner és kutsch budapesti gyárostól 
700 trión 30 m. tömlővel együtt egy kocsi fecskendő 
vásároltatott. Az új szivattyú könnyen leszerelhető és 
8 m. mély szívó képességgel bír. — A lefolyt évben 
tartatott 1 közgyűlés, 6 választmányi gyűlés; volt 3 
kivonulás ; a gyakprlato1: tartását a szertár- és gyakorló 
tér hiánya lehetetlenné tette. — A 4 tüzeset mindegyi­
kéhez a csapat kivonult s a tűz oltása- és lokalizálásában 
segédkezett. — Az egyletnek volt 63 működő, 157 pár­
toló, 10 segélyző és 7 alapító tagja. — A csapat tagjai 
közül Tornyos Mátyás X., dr. [soó János, Pintér Károly, 
Ory József, Tóth Imre, lxibalits István, Frees Ferdinánd 
V-öd éves szolgálati érmet nyertek. — Az egylet évi 
bevétele 1689 írt 22 kr., kiadása 773 írt 64 kr., és igy 
pénzmaradványa 915 frt 58 krt tett.— A betegsegélyező 
alap 2001 frt 92 kr., a 1 lanthy Ferenc alap 191 frt 
85 kr. és 1 drb 200 frt névértékű takarékpénztári rész 
vény, a zene alap 40 frt 25 kr., a szertár alap 1358 frt 
38 kr., a lóbeszerzési alap 228 frt 19 kr. vagyonnal 
rendelkezik. — Végül a jelentés felhívja a közgyűlést 
intézkedéstételre a Ilantliy-féle alap, valamint a tűzoltók 
családtagjai részére gyógyszersegélyt nyújtó alap ügyében.

A közgyűlés az elnöki jelentésnek helyeslőleg tudó 
másul vétele mellett az ebben foglalt ügyekben hozott

első sorban határozatot és pedig az egylet által adott 
egyenruhákra vonatkozólag határozatiig kimondotta, 
hogy a kabát hat évi, a nadrág három évi használat 
után lesz az illető tűzoltó tulajdona; továbbá mivel a 
működő tagok családtagjai részére gyógyszersegélyt 
nyújtó magán alap tagsági dij bevételei a folyó kiadá 
sokat nem fedezik, annak feloszlatását a közgyűlés azzal 
mondotta kg hogy ezen alap terhére eddig kiszolgált 
gyógyszerek ára az egylet pénztárából kiutalandó , végül 
a Hanthy féle alapra vonatkozólag jóváhagyta a köz 
gyűlés a választmány azon intézkedését, hogy az új 
részvény 300 frt kibocsátási ára az alapból amennyiben 
nem fedezhető, az egylet részéről nyújtandó kölcsönből 
fizetendő ki, amely kösesön az új részvény kamatja és 
osztalékából fog törlesztetni.

Gombás István egyleti pénztárnok által beterjesz 
tett s a választmány kebeléből kiküldött bizottság áltál 
megvizsgált 1893. évi számadások *t a közgyűlés Iloiuor 
János, Fischer László és VVeisz Tivadar számvizsgáló 
bizottsági tagoknak azzal adja ki, hogy a vizsgálat 
eredményéhez képest a közgyűlés nevében a felment 
vényt adja meg.

Ezek után Boschán Gyula elnök maga és tiszttár 
sai nevében a bizalmat megköszönve, állásáról lemond 
és felkéri a közgyűlést a választás megejlésére. A köz 
gyűlés méltányolva elnöknek az egylet vezetése körül 
éveken keresztül tanúsított táradhatlau tevékenységét, 
őt újból, nagy lelkesedéssel, egyhangúlag elnöknek meg 
választotta, aki meghatva mondott köszönetét a feléje 
irányult kitüntető bizalomért.

A folytatólagos választás Boschán Gyű'a elnök 
elnöklete alatt következőleg folyt le:

Udvardy Ignác alelnök, Nagy Antal jegyző, Gombás 
István pénztárnok, Hajík István ügyész, dr. Isoó János 
orvos, Grauer Géza szertáruok, Mayer István főparaucs 
nők, Stefanecz József alparanesook, Giünvald József 
csapatparaucsuok, Horváth Gyula zászlótartó, 1 iollósy 
János mászó osztály parancsnok, Tornyos Mátyás mászó 
szak asz vezető, Horváth József bontó mentő ősz. parancs 
nők, Vizlendvay József bontó mentő szakaszvezető, \ as 
Ferenc szivattyús osztály parancsnok, Bita Lajos I., 
Németh Ferenc 11., Steiner Zsigmond 111. szivattyús 
szakaszvezető. Választmányi tagok : a) pártoló tagok 
közül Csertán Károly, Balaton József, dr. Czinder 
István, Németh Elek, Fangler Mihály, Breisach Sámuel ; 
b) működő tagok közül Horváth Gyula, Móroez József, 
►Sípos Antal. Számvizsgálók : Iloiuor János, Fischer 
László, Veisz Tivadar.

Az 1894. évi költségvetés az 1893. évi 915 frt 58 
kr. pénzmaradvány nyal együtt 1845 frt 68 kr. bevétellel, 
960 irt kiadással és igy 885 Irt 68 kr. remélhető pénz 
tári maradványuyal elfogadtatott s az egyleti orvos 
tiszteletdíja 50 írtban megállapíttatott.

Tett indítványra elhatároztatott, hogy 1. é. június 
havában az egyesület húsz éves fennállása tavaszi lánc 
mulatsággal kapcsolatoan megtartat!k.

Végül a közgyűlés Czukelter Józsefnek, a tűzoltó 
egylet számvizsgáló bizottsága elnökének elhunyta felett 
mély sajnálatát fejezte ki, egyúttal az egylet érdekében 
éveken keresztül tanúsított buzgó és közhasznú műkö­
désének jegyzőkönyvileg megörökítését elhatározta.

A városi legelő-ügy.
Sajátságos helyzetben vagyunk mi egerszegiek.
Mindnyájan, akik városunk pénzügyeit csak némileg 

is ismerjük, szomorúan valljuk be, hogy helyzetünk e 
tekintetben a legziláltabb, mégis ennek dacára a fátá 
lista megny ugvásával hajiunk meg e kétségbe ejtő állapot 
előtt anélkül, hogy megragadnék a kínálkozó kedvező 
alkalmat helyzetünk ja vitására. Pedig okos kürültekin 
léssel s az egyes érdekeknek figyelmen kívül hagyása 
mellett itt is-ott is növelhetnek jövedelmi forrásainkat.

Célunk jelenleg a sokat bolygatott legelő ügyet 
tüzetes vizsgálat alá venni.

— Pompás terv! De hát az útlevelek 2
— Az csak bliktri. Zsebemben van mindakettő. 

Nos ? Készen vagy ?
— Itt a kezein.
Ilaloinkövi izgatottságtól reszketve nyújtotta kezét 

a pénztárosnak. A meditáló Faust szerződésre lépett 
Mefisztóval.

A mosolygó bankók, a csillogó aranyak ott hagy 
ták a Wertheim-kasszát.

Zárás után a két szürke ember éppen olyan mogorva 
képpel ment ki a takarékpénztárból, mint ahogy a gép­
emberek szoktak, akik járnak élettelenül, szenvedélyteie- 
niil az élet mindennapisága után.

Ilaloinkövi megállapodás szerint ment egyenesen 
ki az állomáshoz. Megállapodtak abban is, hogy más-más 
vonattal, más más irányban indulnak s majd egy bizonyos 
helyen találkozni fognak.

A főkönyvelő, a szegény szürke ember, bizalmatlanul 
tekíntgetett mindenkire. Mintha mindenki őt nézte volna. 
Szive a fakó ruha alatt hangosan dobogott. Meg meg 
tapogatta zsebjeit. Csak nem látszik ki talán valahol 
valamelyik bankó-csomónak a vége ? Mi ördögöt bámul 
nak őrajta az emberek? Csak nem olvassák le arcáról, 
hogy ő most indul a szürke világból egy szebb, ragyo­
góbb világba, a tulajdonképen! életbe ?!

Arra gondolt, hogy bérkocsiba ül s úgy fog kihaj­
tatni a vasúti pályaházhoz. Ez mégis feltűnő lenne, Majd 
csak gyalog megy ki, mintha szokott napi sétáját végezné. 
Künn meg fog vacsorázni a szokott egyszerűséggel, 
azután a lugelsöbcn induló vonattal jegyet vált a legkö 
zelebbi állomásig, hol a vonatok megint négyfelé is 
mennek. Tessék azután olt valakinek megállapítani, hogy 
ő melyik irányban ment!

Kiért az állomáshoz.

I 'Teliteles volt közönséggel. Ott dőzsölt egyik asztal
( nál a takarékpénztári igazgató is. Nem kerülhette már 
, ki; szokott alázatos udvariassággal köszöntötte, azután 

tovább akart menni. De az igazgató ur már rózsás ked­
vében volt, megszólította:

— Halomküvi úr, jöjjön ide közénk !
A szürke főkönyvelő elsápadt. Most vége lesz. 

Úgy érezte, mintha azok a bankó kötegek, nn-g a jó! 
becsomagolt aranyok kádrillt táncolnának a zsebében. 
Még a muzsikájukat is hallotta.

Formális lázba esett. Reszketve lépett az igazgató 
mellé s alig merte megérinteni a annak feléje nyújtott 
kezét.

— Baja van talán Halomküvi ur? — kérdezte az 
igazgató részvevő hangon.

— Csak egy kis gyönge influenza, — mentegetőzött 
a szegény izzadó Faust.

— Tessék helyet foglalni ! 1 la úgy tetszik, vacso­
rái j unk együtt.

Megköszönte szépen; nem érezett semmi étvágyat. 
Csak azért jött ki az állomásra, mert egy jóbarátját 
várja. De azért nem menekülhetett. Le kellett ülnie s 
elfogyasztani azt a nagy pohár sört, amit az igazgató 
ur rendelt a hűséges szürke embernek. Hatalmas verej­
ték cseppek hullottak homlokáról. Megbánta már tettét, 
de már késő volt. Faust az ördögé volt már.

Egy pillanatban arra gondolt, hogy félrehívja az 
igazgatót, leroskad előtte, megvall ja tettét, átadja a csomó 
pénzt és kezébe teszi le sorsát.

De azután megint csak eszébe jutott, hogy ő eddig 
csak dresszurozott kutya volt a tőkepénzesek kezében. 
Hát most megint visszamenjen! Mi lenne bünbánatának 
jutalma ? A dresszurozott kutyát csak megkorbácsolják, 
ha hozzá nyúl engedelera nélkül az eléje tett eledelhez 5

de azután tovább etetik ; őt azon ben ha börtönbe nem 
tetetik is, de kenyerétől okvetetleniil megfosztják.

Visszalépésre már nem is gondolt többé.
Csengetyü-jelzés hallatszott, mely az első vonat 

érkezését jelentette.
Ez jó alkalom volt. Elbúcsúzott, hogy kimegy n 

perronra barátját várni.
Künn egyszerre szabadabban lélekzett. 

i Sietett a pénztárhoz, hogy jegyet válthasson, mielőtt
az utasok oda tolongnának.

A vasúti pénztárnok egészen uj ember volt; ez 
nagyon megvigasztalta. Ettől már nem fog föl világosi tás t 
kapni senki, ha nyomozni fogják.

Amint azonban a jegy árát ki akarta fizetni s 
1 erszényéért nyúlt, keze megakadt a gondosan egybekötött 

aranyakban és siettében ki rántottá a csomagot.
Az arany csomó csörömpölve hullott a márványra; 

a koteg felszakadt s az aranyak áruló csilingeléssel gu­
rultak szét.

Borzasztó szédület fogta el. Lecsapta magát a már 
vány talapzatra és szétterjesztett kezekkel nyúlt az ara 
nyak után-

Abban a pillanatban egy izmos kéz nyakon ragadta; 
az igazgató markában volt.

Vouaglani kezdett és fölóbredt.
A takarékpénztári igazgató állott előtte, nyakát 

átkarolva, mosolygó arccal,
— Ilaloinkövi ur! önnek rossz álmaehetett; iszo­

nyúan vívódott.
A rideg pénztárnok Mefisztó képpel mosolygott rá 

a kassza mellől.
—y*



I la emlékezetünk nem csal, létezik képviselőtestületi 
határozat, mely elrendelte, hogy a legelőre hajtott serté- 
8«>k, szarvasmarhák és lovak után legeltetési bér cimén 
évenként minden darab kihajtott állat után legelőbér 
fizetendő. Sajnos azonban, hogy a városi pénztár köny 
vek vizsgálói még ez ideig egy krajcár jövödelemet sem 
láttak e cimcn befolyni.

Pedig eltekintve azon körülménytől, hogy a város, 
mint jogi testület, ha a legelőt bérbe adná, ezáltal éven­
ként jelentékeny összeg birtokába jutna, tényleg úgy 
áll a dolog, hogy nemcsak bevétele nincs e cimen, ha­
mun évenként egy jó összeget kell fizetnie azért, hogy 
egyesek a legelőt állatjaik számára igénybe veszik.

Hiteles számadataink o tekintetben a következők:
A legelő után tizet a város 19(5 irt 70 kr. adót. 

Köböl levonván a kavicstelepre, erdészeti kertre és az 
agácásra eső 46 írt 70 krt., marad fedezendő adó cimén 
lót) frt. A csordásnak és a kanásznak fizetünk a tenyész 
apaállatok gondozásáért évenként 45 irtot. A csordás és 
kanásznak jár évenként 8 öl tűzifa, amit 8 forintjával 
számítva, ez kitesz 04 irtot. Ugyancsak a csordás és 
kanásznak ti darab szarvas marha tartása van ; ezek 
után ti hónapra a szénát számítva, még pedig egy darab 
után naponként lő fontot, ez kitesz 104 mázsát és 25 
fontot, mázsáját 2 írtjával véve, ez egy évre 328 frt 
50 kr. kiadást képvisel. Vág is az évi tényleges kiadá ­
sunk tesz 587 frt 50 krt. Számítsuk a 31 ti hold legelő 
li il a kavicstelepie, erdészeti kertre és az agácásra cső 
130 hold levonása után megmaradó 180 hold legelőnek 
évi bérét holdanként 4 írtjával, ez kitesz 744 Irtot, mint 
amely összeg szűnő haszonként szerepel az ingyenes 
legeltetés következtében.

Vagyis számításunk végeredménye az, hogy kiadunk 
587 irt 50 krt s elveszítünk 744 trtot s igy évi veszte 
ségünk 1.331 frt 50 kr. Oly összeg ez, amit városunk 
nál, hol annyi és oly sok irányú a kiadásunk és oly 
csekély mérvű a bevételünk, figyelmen kiviil nem hagy 
hatunk azért, hogy a városi közönségnek egy csekély 
része marháját a legelőre hajtja, sőt teszik ezt sokan 
olyanok, akiknek tulajdonképen ahhoz semmi joguk 
sincs.

Két módon lehetne a városnak a tehertől megme­
nekülnie.

Vagy egyáltalán megszüntetni a legeltetést s a 
legelőt bérbe adni, esetleg annak egy részét rétté átala 
kitva, újabb jövedelmet teremteni, vagy pedig úgy, hogy 
a legeltetéssel járó összes kiadást s a szűnő hasznot 
fed'1 zzék azok, akik a legelőt használják.

Készünkről ez utóbbit tartjuk a méltányos eljárás­
nak. Ezt az illetők minden nagyobb megterheltetés nél­
kül viselhetik.

Adataink szerint kijár 503 darab sertés, 283 drb 
szarvasmarha és ló. A sertések után darabonként legel­
tetés cimén 50 krajcárt számítva, ebből befolyna 251 
frt 50 krajcár, a szarvasmarhák és lovak után pedig 
darabonként 4 irtot véve, ez kitenne 1132 irtot vagyis 
összesen 1.383 frt 50 krt, amely a fentebb kimutatott 
1.331 frt 50 krral szemben 52 frt többlet bevételt tenne 
ki, amit a behajthatlan követelésekre számítva, ily utón 
megtérülne a városnak a legelő cimen meglevő évi ki* 
adása, más részről pedig azt láthatnék, hogy legelőnk 
i nő csekély hasznot hoz.

Ajánljuk ezeket úgy a gazdaságügyi bizottságnak, 
d.iinint a városi képviselőtestületnek Is szives figyelmébe. 

Ibi/.zuk mielőbb a régen húzódó ügyet remibe, iuég pedig 
úgy, hogy legyen belőle magának a városnak is némi 
haszna, emellett meg az egyesek érdekei sem szenved­
nének '

Hivatalos rovat.
Zala Iyg,írszeg r. tan. város tanácsa részéről közhírré 

tetetik, Imgy az 1893-ik évről szóló árvapénztári száma 
dúsuk az 1880. évi XX. t. c. 142. íja alapján 1894. 
évi április hó I tői fogva 1894. évi április hó 16-ig a 
városház tanács termében közszemlére kitétettek s az 
érdeklődők által naponkint a hivatalos órák alatt meg­
tekinthetők.

Zala Egerszegen, 1894. ápril hó I -én.
Németh Elek

h. polgármester.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Személyi hírek. Feste/ich 'Insulin gróf és családja 

a múlt héten Becsből Keszthelyre érkezett. A grófné 
látogatásával tisztelte meg az apáca zárda főnöknőjét, a 
gróf pedig Dr. Burány Gergely íőgymn. igazgatót sze­
rencséltette, kivel fia, György grót magánvizsgálata tár­
gyában értekezett. A kis György gról tudvalevőleg a 
keszthelyi lőgvinn. II. osztályának magántanulója, mely 
osztályról legközelebb tesz nyilvános vizsgálatot. — Dr, 
S/rttkó Lajos, kir. tanácsos, székes fehérvári tankerületi 
kir. főigazgató, 1. hó 8 án Keszthelyre érkezett, itt f. 
hó 9., 10. és 1 I én a főgymn. osztályait meglátogatván, 
f. hó 12-én a sümegi reáliskola látogatására indult.

Esküvő. ÍJzü. Arcai) lstvánné szül. Csillagh Irma 
úrnőt f. hó 9 én vezette oltárhoz a zala egerszegi r. k. 
templomban Lányi Bertalan kir. táblai biró, a m. kir. 
igazságügyrainiszteriumban működő kodifikáló bizottság 
agja és jeles jogi író

Eljegyzés. Besenyői és velikei Skublics István s 
neje szül. duna szent györgy* Tolnay Irén örömmel tudat­
ják szeretett leányuknak besenyői és velikei Skublics 
Irénnek, Dr. jókahalmi Kévfty László, kir. jogtanárnak 
és neje szül Vüger Herminának fiával, dr. jókahalmi 
Kévtf'y Zoltán, kir. alügyész, köz- és váltóügyvéd, m. 
kir. honvéd tartalékos főhadnagy hadbíróval történt el 
jegyzését.

Képviselőtestületi Ülés. A városi képviselőtestület 
f. hó 14-én rendkívüli gyűlést tartott, melynek egyedüli 
tárgyát azon kérvény képezte, amelyet Krosetz Gyula 
okleveles gyógyszerész harmadik gyógyszertar felállítása 
érdemében a minisztériumhoz beadott s amely kérvény 
véleményezés végett az alispán! hivatal által a képviselő

Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1894. évi 15 Ik számához.

I

i

testülethez áttétetett. Úgy a városi közegészségi bízott- j 
ság, mint a tanács pártolólag terjesztette az ügyet a 
képviselőtestület elé, amely hosszas vita után 27 szóval 
7 ellen kimondotta, hogy a harmadik gyógyszertárnak 
felállítását óhajtja.

Kerületi papsag tisztelgése. A zala egerszegi róm. 
katli. esperességhez tartozó kerületi papság f. hó 10-én 
tisztelgett Balaton József kerületi esperes plébánosnál, 
apáttá történt kineveztetése alkalmából üdvözölvén őt, 
aki meghatva fejezte ki köszönetét a kerületi papság 
eme megtisztelő figyelméért.

A megyei cukorgyár ügye rohamos léptekkel 
közeledik a megvalósulás stádiumába. Mint biztos forrás 
hói értesülünk, a gyár létesítésére vállalkozó „Tedesko, 
Bolzano és 'Társa“ cég a cukorgyárra vonatkozó összes 
tervezetet városunk ha ki küldött főmérnök ének, Berounszky 
Albrechtnak kidolgozása alapján már e hónap végére 
elő fogja terjeszteni.

Nagy Kanizsa város képvíselötestületenek f. hó
9 én tartott ülésén az 1893 ik évre egy beállított gyám- j 
pénztári számadás jóváhagyólag tudomásul vétetett s a ! 
vármegye törvényhatóságához tel terjesztése felülvizsgálat 
végett elhatároztatott. — Egy negyedik gyógyszertár 
felállítása iránt beadott kérvény véleményezés végett az 
alispáni hivatal részéről leküldetvén, a közgyűlés a 
negyedik gyógyszertár felállítását szükségtelennek inon 
dotta ki s határozatával az engedély megadása ellen 
nyilatkozott.

Az „also lendvai olvaso-eyyiet“ által Kossuth 
ravatalára helyezett koszorúra a következő egyleti tagok 
adományoztak: Fuss Nándor egy darab arany, Hajós 
Mihály, Laubhaimer Oszkár, ISzmodics Viktor, dr. Mándel 
Pál, Mándi Samu, dr. Józsa Fábián 5—5 forint, Isoó 
Ferenc, Karabélyos Élek, Nusser János, dr. Wollák 
Adolf, 3—3 frt, dr. Brünner József, Eörsy Gyula, Kár­
páti Lajos, dr. Király Mór, Fóliák Lázár,'Tomka György 
2—2 frt, Pataky Kálmán, l 50 kr., Arnstein Simon, 
Brüll Lipót, Balás Béla, Csesznák Ödön, Usukics Adolf, 
Gultmann Lajos, Hajas József, dr. Hajós Kálmán, dr. 
Iloránszky Béla, Hűt József, Hutás József, Iványi Andor, 
Kiss Dénes, Kiss Pál, Kristály Balázs, Lauffer Mikas, 
Lendvay Mátyás, Matyasovszky Vince, Miklós Gyula, 
Nagy József, Nagy Sándor, Németh Mihály, Petiik Gyula, 
Rósás János, Szirmay Béla, Stein Antal, Simon Zsigmond,
1 — 1 forint, Ehrenreich János, Gaál István, Murkovits 
János, Hjlaky László 50—50 kr. Összesen: 90 frt,

Közgyűlések. A keszthelyvidéki gazdakör folyó hó 
14 én tartotta meg Keszthelyen rendes közgyűlését. —
A keszthelyi csónakázó és korcsolyázó egylet pedig f. 
hó 15 én d. u. 3 órakor tartja rendes évi közgyűlését.

Sandorhaza ünnepe. Azon alkalomból, hogy Simon 
Károly sándorházi r. k. tanitó a felnőttek buzgó okta­
tása s egy mértékletességi egyesület alakítása körül 
szerzett érdemeiért az országos elkölesnemesítő egyesület 
által jutalomban részesít te tett —. nagy közönség gyűlt 
egybe t. hó 8 án a sándorházi iskola tantermében, amely 
az összes megjelenteket nem is volt képes befogadni. 
Dr. Ruzsieska Kálmán kir. tanácsos, tanfelügyelő adott 
át nevezett tanítónak száz korona jutalmat és egy ilisz- 
okmányt szép beszéd kíséretében, amelyben szivére 
kötötte a kitüntetett tanítónak további áldásos működé­
sét s kérte a jelen volt tanítókat, és elöljáróságokat a 
nemes példa követésére. Majd az egyesület áldásos cél­
jait fejtegetve, a megjelenteknek köszönetét kitejezve, 
az egyesület lelkes elnökének, gr. (Jsáky Albin mmisz 
temek éltetésével fejezte be a meghatott közönség leg 
bensőbb érdeklődésével kisért ünnepélyt, amelyen jelen 
volt a kir. segódtanfelügyelő. az érdekelt iskola lelkésze, 
a vidéki intclligentia, a megyei általános tanítói testület 
elnöke, a környékbeli községek tanítói és elöljárói s még 
többen Zala Égerszögről. Az egy begy üli vendégeket 
Nyáry Kálmán, grót Széchenyi Buda gazdasági intézője, 
luvta meg vendégszerető házához Pölöskére, ahonnan 
csak este tért meg a társaság, egy szép és kedves nap 
emlékével gazdagodva.

Halálozás. Keresztessy Alajos nyugalmazott kir. 
törvényszéki jegyző, voll 1848-49-iki honvéd-hadnagy, 
legutóbb a zala -egerszegi kir. pénzügyigazgatóság tiszt 
viselője 07 éves korában elhunyt. F. hó 9 én tartott 
temetésén testületileg vett részt a pénzügy igazgatóság 
tisztviselői kara és az 1848/49-iki honvédek. Béke
poraira !

A zala-egerszegi középkereskedelmi iskola 111 ik
I osztályában az évi osztály vizsgálat május hó 16 és 19 én 
i tartat!k. A f. 1893/4 ik tanévi Írásbeli éretségi vizsgáin 

tok május hó 28 tói június hó I ig bezárólag lesznek.
A szóbeli érettségi vizsgálat valószínűleg junius hó 13 —

I 15 ik napjain tartatik.
Halálozás. Özv. Keithoffer Ferencné, a szerencsét- j 

I len véget ért. Keithoffer Ferenc, volt sümegi m. kir. j 
I adótárnok özvegye, t hó 9-én 38 éves korában meghalt j 
i Keszthelyen, 6 kiskorú árvát hagyva maga után.
! Jotékonycélu tancmulalsag. A z.-egerszegi keres

kedő ifjak egyesülete a kereskedelmi kör helyiségében 
a szegény gyermekek felsegélyezésére f. hó 18 án este 
táncmulatságot rendez.

Majális. A zalaegerszegi polgári fiú , polgári leány- 
és középkereskedelmi iskola tanulóinak szokásos tavaszi 
mulatsága — teke versenynyel egybekötve — május hó 
19-én lesz a kaszaházi kertben.

Mllllka kiállítás. A keszthelyi ipartest illet az idén 
is rendez az iparos tanulók munkáiból kiállítást, amely 
nek érdekében már meg is indította a mozgalmat.

Statisztika. Azorsz. balneologiai congresszus kiváló 
említésre méltatta azon körülményt, hogy mennyire 
emelkedett a külföldiek forgalma fürdőhelyeinken, igy 
Pőstyén látogatóinak 68%-át teszik a külföldiek, bár itt 
bőven kijutott a magyarokból is. Említésre méltó, hogy 
5 állam kivételével az összes európai ^államok sorából, 
sőt Amerikából is látogatták Magyarország e kitűnő 
gyógy erejű fürdőjét, mely méltán nevezhető a rheumások 
Karlsbad jának.

Üzlethelyiség változtatás. Van szerencsém a n. 
é. közönség értésére adni, hogy jelenlegi üzlethelyisége j 
met augusztus hó 1 étől a plébánia épületbe helyezem

át, mely alkalomból a dohány és szivaráruk kivételével 
összes czikkeimet jóval leszállított áron áruba bocsá­
tom. Kiváló tisztelettel WeiSZ Jónás unokaÖCSCSe zala­
egerszegi kereskedő cég.

Öngyilkosság. A vörsi bérgazdaság egyik Írnoka, 
Pospisel Ferenc, a múlt héten vizzel töltött vadásztegy 
vertei agyon lőtte magát. Az öngyilkosság okát senki 
sem tudja; agg szülei egyetlen reményüket és leendő 
támaszukat vesztették el az öngyilkos ifjúban.

Hévizén, megyénk kitűnő gyógyhatású meleg für­
dőjében, a múlt héten — felhasználva a kellemes időt 
— már sokan megfürödfek, kik mindannyian nem győ­
zik eléggé dicsérni a viz kellemes voltát. — A fürdő 
ünnepélyes megnyitása május 1-én lesz.

Tiiz volt t, hó 7-én este 9 óra tájban. Az ólai 
utcában Kozetikraucz János kertjében levő nagy lábas 
pajta gyuladt ki s a benne volt széna és szalmával 
együtt porrá égett. Az uralkodott szélcsendben s a kellő 
időben érkezett segély mellett a tűz tovaterjedését sikerült 
megakadályozni.

Heniwberg (*. (°s- kir. udvariszállító)
selyemgyára Zürichben, a privát megrendelők la­
kására közvetlenül szállít: fekete, fehér és színes 
selyemszöveteket, inéterenkint 45 krtól II frt 65 krig 
póstabér és vámmentesen, sima, csikós, kockázott és 
inintázottakat, damasztot stb. (mintegy 240 külön­
böző minőség és 2000 különböző szili és árnyalatban). 
Minták posta fordultával küldetnek. Svájczba cim 
zeit levelekre 10 kros és levelezőlapokra 5 kros 
bélyeg ragasztandó.

Közgazdaság.
Az első magyar általános biztosító társaság folyó 

hó 7 én tartotta évi rendes közgyűlését (Jsekouics Endre 
gróí elnöklete alatt. Az előterjesztett igazgatósági jelentés 
konstatálja, hogy a lefolyt üzleti év a legkedvezőbbek 
egyike, melyet a társaság fennállása óta elért. Az üzlet 
folytonos haladásáról és terjedéséről tanúskodik a tavalyi 
tüzosztályi díjbevétel, mely az 1892. évi 4.998,540 trt 
70 krral szemben 5.165,901 frt 13 krt, vagyis 167,560 
írt 37 kinyi többletet tüntet föl; az ebben az üzletágban 
elért nyereség pedig az 1892. évi 277.300 trt 50 krral 
szemben 328,614 trt 70 krra rúg. A mérleg szerint a 
nyeremény 1.234,237 frt 39 krt tett ki. A nyereményt 
a következőképp osztották el: 50" „ 239,280 trt 20 kr. 
után az életbiztositottak nyereméuyrészeül 119,640 írt 
10 kr; lO°/0 1.233,159 forint 81 kr. után a külön tar­
talék részére 123.315 frt 98 kr; 6% 1,233.156 frt 81 kr. 
után igazgatósági nyeremény osztalékra 73,989 frt 58 kr; 
3% 1.233,159 trt 81 kr. után a tisztviselők nyereméuyosz- 
talékára 36,994 trt 79 kr; 2% 1.233,159 frt 81 kr. után 
tisztviselői nyugdíjalapra 24,663 trt 19 kr. Az ezután 
lenmaradó 855,633 frt 75 krból minden részvény után 
230 trtot vagyis 690,000 irtot fizetnek ki, mig fen ma 
radó 16.>.033 forint 75 krajcárból pedig 8949 forint 73 
krajcárt az idei rendkívüli közhasznú célú adakozások 
fedezésére tartalékba helyeznek s a végre fennmaradt 
156.684 trt 2 krárt a külön tartalék további gyarapí­
tására utalják át, mely ezzel 280.000 forintra rug, A 
magyar-francia biztositó részvénytársaság részvényeire 
vonatkozólag az igazgatósági jelentés felemlíti, hogy a 
részvényeket az 1893. jan. 13 iki renkivüli közgyűléstől 
nyert felhatalmazás alapján vásárolták. Az ekként a 
társaság érdek tőrébe vont magyar francia tüzbiztosító- 
részvénytársaság élére állított igazgatóság már eddig 
is sikeres tevékenységet fejtett ki, abban az irányban, 
hogy <• társaság ügyvitelében is ugyanazok a takarékos- 
sági és üzleti elvek gyökeresedjenek meg, a melyek az 
általános biztosító társaságnál annyira beváltak. A társaság 
ez évben jótékmiyeélra 10.o75 Irtot szavazott meg, mely 
összegből 1001) forint a bonvédlisztek leányárvaházának, 
2í.)00-2;>00 |t [Ktdig Kossuth szobrára, a milleniumi kiállítás 
költségeire jut. A közgyűlés a jelentéseket tudomásul 
vette és úgy az igazgatóságnak, mint a telügyelőbizott 
ságnak a felmentvényt megadta, mire a közgyűlés vé­
get ért.

Felelős szerkesztő és kiadótulajdonos:
UDVARDY IGNÁC.
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értesítés.
V an szerencsém a nagyérdemű kö­

zönség- becses értésére adni, hogv május 
hó 5-én

fogászait műtermemet
a Körmendi utcába, Ritscher Gyula Úr 
házának emeleti helyisegébe helyezem
át s ez alkalommal megszakított fog­
technikai gyakorlatomat újból megkez- 
dendern.

Felkérem a nagyérdemű közönséget, 
hogy a fogorvosi szakba vágó, esetleg 
el őf o rd u 1 ó s z i i k ség I e t e m e k kiel égi tését 
részemre annyival is inkább fentartani 
kegyeskedjék ; mivel én e városban 
állandóan letelepedtem s egy évi itteni 
működésemmel a n. é. közönség meg­
elégedését kivívnom sikerült. 

Zala-Egevszeg, 1894.
Mély tisztelettel
Prohászka F. Nándor

fogspeciálista.
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Árlejtési hirdetmény.

580, 581, 583, 693 
fvli 1894"

*

^ Zalaváruiegye tekintetes alispánjának 
i} az 1894. évi 4087, f> 148, 5308, 6230 n i.

számú rendeletével az alsó lendva béná­
ig tinezi tvli. közút 0 - 1 km. szakaszán levő 

1 sz. lúd, a nemeenép-őri-szent-péteri tvk.
«1$ közút 11 —117 km. szakaszán levő 17 
^ sz. Ilid, a csesztreg-bellatinczi tvh. közút 
^ 2—3 km. szakaszán levő 0 sz. és 20/21 

km. szakaszán levő 31 sz. hid helyreállí-
^ tásái 1552 frí 62 kr. összeg erejéig en- 
<5 gedelyezte.
^ A fentemlített munkálatok foganatos! ££ 
^ fásának együttes biztosítása céljából az 

1894 évi apri is hó 24-ik napjának d. j|,
^ e. 10 órájára a zal imegyei magy. kir. ^ 
^ államépitészeti hivatal helyiségében zárt c* 
^> ajánlati versenytárgyalás hirdettetik. — 
^ A versenyezni óhajtók felhivatnak,
^ hogy a fentebbi munkálatok végrehajtá- 

sának elvállalására vonatkozó, az engedé- 
o lyezett összköltség után számítandó, s a 

részletes feltételekben előirt 5°/(l-nyi bánat- 
•> pénzzel ellátott zárt ajánlataikat a kitűzött 
2» nap d. e. 10 órájáig a nevezett hivatal- 
o hoz annyival inkább igyekezzenek beadni,
^ mivel a későbben érkezettek figyelembe *mivel a későbben érkezettek 

nem fognak vétetni
?< A szóban forgó munkálatra vonatkozó 
2* műszaki művelet és részletes feltételek a 

nevezett magy. kir. államépítészeti hiva- 
tálnál, a rendes hivatalos órákban napon- 
kint megtekinthetők.

** Zala-Égerszögen, 1894. April hó 11-én.
2* A zalavarmegyei m. kir. allamépite-

szeti hivatal. ^
pu

I Hévízi gyógyfürdő 1
5 Keszthely vasul i állomás. $

'A' Kenes Héviz (megnyitás május l-töl £ 
szeptember vegéig) iszapkorpaval. W

^ Világszerte ismeretes fürdő gyógyít- ^ 
last nyújt csuz, köszvény, csont-iziilet 
^,s kozbántalmaknál, csonttörés, csont- -w- 
szu, Neuralgai (lsehiás), görvélykór, ^ 

de oly eseteknél is, a melyek már sehol 
7f% sem voltak gyógyíthatók. Masirozás,
*e masírozó terem a hozzáértő masirozóval. dh 
GG Építkezés; újonnan épült gyógyliáz fife 
íjfe ((_ ursalon). tTT*

Prospektust kivonatra ingyen küld Oa 
^ a fürdő igazgatóság.

z3cxxxxxxxxíxxxxxxxx?
1287. 1894.

x Hirdetmény.
A kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 

^ a göntérházi volt úrbéresek közös tkönyvi 
^ tulajdonát képező 206. és 29 1 hrsz. közös 
^ legelő iéloszthatása végett az eljárást meg-

g
 indította; további hogy a megendhetőség 

kérdésének eldönthetése végett a nyomó­
ja zódás eszközlésével Nagy Géza tszéki 

bírót kiküldötte s erre határnapul Gön- 
térházára az 1894. május hó 7-en d. e.
8 óráját kitűzte, s a távollevők és ismeretlen 

|£ éredekeltek védelmére Nagy József alsó­
ja lendvai ügyvédet ügygondnokul kiren- 
ÍC (lelte. FelhÍvja tehát a jogosultakat, hogy 

a kitűzött határnapon és az eljárás további 
% folyamán személyenkint idézés elvárása 
^ nélkül jeleljenek meg, és érdekük kép- 
% viseléséről gondoskodjanak.

Zala-Égerszögen, 1894. ápril hó 7 én. ^
X A kir. törvényszék.
\f J Vf

Grubaiiovich
pfnök.

\f Kast ii e r
t jegyző. ^

VXXXXXXXXXXXíXXXXXX^'

S e h i c h t
Patent-szappanja

egy kitűnő hatású és nagyon kiadós új szap­
pan ; a legszebb

fehér mosást
■ lehet vele végezni ; a legjobb

gyapjú- és selyemszövetek
kimosásához s a legjobb desinficiáló szer 
betegek ruháinak kimosásánál

Schicht Patent-szappanja
nem tartalmaz semmi, akár a kéznek, akár 
a ruhának ártalmas szert, erről ;i fenti cég 
teljes garantiát vállal.

Schicht Patent-szappanja
csak akkor eredeti, ha a papirtakarón Schicht S 
paient-Seife“ megjelölés és védjegyül egy 
„hattyú“ van és a 48.911 és 4.507 patent- 
számok.

Zala Egerszegen kapható Vetsz Jónás unokaöcsese, 
Gyarmati Vilmos, Kosztolitz Miksa ós Kaufmann 
K. kereskedésében.

Georg Schicht, Aussig a. d. Elbe 1
szappan, gyertya, pálma és kókns- 

dió olaj gyár.

s
Zöld oj fáshoz

patent gummi-szalagok
legjobb minőségben. Egy kilogram szalag mint­
egy 4000 drb oltványhoz elégséges,

kitűnő szerkezetű
Perottospora-fecskendőket

szavatolás mellett szállít

BÉKÉS és KLEIN ezég
BUDAPEST, Révay-utca 14. sz.

Raktára : „Magyar ruggyanta-árú gyár“ részvény­
társaság gyárt mányidból.

£T\
^ Hiimisíí«íst<> óvakodjunk! ^

ti

CD

O-

CD

ét-

M&ijiiri
I tí« 1 

toll!

' 7

'ii- y

iétá Humana;

/'3ööööíXXXIXXXXXXXXX?i
X i 191/p. 94. Ä

X

Hirdetmény.
A zala-egerszegi kir. törvényszék 

közhírré teszi, hogy Leimer Ignác és 
érdektársai köreimére . az „Apáti és 
Tompa“ közbirtokossági puszták tago­
sítást és a közös erdő arányosítása 
ügyében a 735/858. úrbéri törvény- 
széki végzés szerint függőben maradt 
eljárás folytatását rendelte el, s hogy a 
jogosultak kipuliatolására és az e col­
ból 1894. évi április 30 án d. e. 9
Órakor Puszta-Apátiban a hely szilién 
megtartandó tárgyalásra Nagy Géza 
kir. törvényszéki bírót kiidötte ki. Fel­
hívja tehát a kir. törvényszék az összes 
közbirtokossági tagokat, valamint a 
failletményre jogosítottakat, nemkülön­
ben a netalán egyéb igénynyel biró 
egyéneket, — és pedig az ismerteket 
személyes értesítés mellett, az ismeret­
leneket és az ismeretlen helyen távol­
levő feleket a részükre kinevezett dr. 
Árvay László zala-egerszegi ügyvéd 
ügygondnok által — és mindnyáját 
még hirdetményileg is — mikép a 
fenti helyen és időben személyesen 
avagy megbízott által jelenjenek meg, 
mert különben az ügygondnok által 
fognak képviseltetni és a tárgyalás 
íizzal fog megtartatni.

A kir. trvszék, mint úrbéri bíróság.
Egerszegen, 1894. március ö-án.

Grubaiiovich Géza
elnök

K a s t n e r
tjegyző.
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szállít
savanyú 

savanyú re]
FETTAUBÓL

(I) é 1 i vasúti álló rn á s)

Sclliiischesrír Adolf.
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V*********l********f
K Figyelemre méltó! ^

Miután a legelső mészgyárral sike- 
rillt szerződnöm, azon kellemes hely- ^ 
zetbe jutottam, hogy a mai naptól 

Ii fogva a

H legjobb minőségű meszel |
szolgáltai iiatom az építő uraknak, még 
pedig metermázsánkint 1 torint«'; I..

^ Gyái i rakiai om Zala-Egei szegen van 
*> a Körmendi utca 20. sz a. levő i-apit: 5« 
i> házamnál.

KoszliOilz Miksa. S

GXXXXXÍCXXSXXXXXXXXXn 
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Eladó 8

Kapható nagyobb fűszer és csemege 
kereskedésekben, gyógyszertárakban, 

cukrázdákban és kávéházakban.

Ee

ötiiegye«! tfvesttk,
párja 120 kilogram súlyú.

Bessenyő, u. p. Z.-Egerszeg.

Skublics 1st Víiii
földbirtokos.
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Minden időben hasznúi ható gyógymód !

Köszveny ellen. Csúz ellen.

WILHELM-fMe
köszvény- és csúzellenes

vértisztító-tea
Biztos eredmény ! Kitiinö hatás!

Kitüntetve :
Sidney i világkiállítás 1873. Melbourni i világ- 

kiállítás 1880 iki arany éremmel.
WILHELM FERENC

<j)/<Uj’sztöl Nemikirclieil (Alsó Ausztria).
Ki tünn eredménynye ajánlható : köszvény > 
csúz, idült betegség, bőrkiütések, kiújuló ge- 
nyedések, mindennemű támadások, bujakór, 
idegbetegülések, aranyér, fehérfolyás, elgyen 
giilt férfierő, májdaganatok, szorulások, gyo 
mór- és altesti bajok, dugulás, s km fül a és 
minden külső és belső fájdalmak ellen. — 
Naponta érkeznek elismerő levelek.

A legutóbbi 18 év gyógyeredményéről 
szóló füzet ingven és bérmentve küldetik. Egy 
8 adagra osztott csomagára i forint. Hatni 
sí fások ellen, a legtöbb államban bejegyzett 
véti jegyre ügyeljünk.

Kapható minden gyógyszertárban.
Főraktár:

WILHELM FERENC
////n(///sz<nrs::ne7 Nemik irclivn (Alsó Ausztria).

Kifejezetten „Wilhelm-féle köszvény.-IVni tea" 
kérendő.

....................
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Pályázati hirdetmény.
Zalavármegye törvényhatóságánál az elhalálozás folytan iiiescdislx jött, 1 <MX1 fit

fizetéssé,1 és 30f) frtnyl lakbérrel javadalmazott

esetleg

varmegyei
800 frt fizetéssel és *200 fi t lakbérrel javadalmazott

vármegyei alszámvevői állásra
ezennel pályázatot nyitok.

Fellövöm mindazokat, akik a jelzett állásokat elnyerni óhajtják, hogy az 188;;. 
óvj I-so t.-cz 17-ik § ;i szerinti minősítósiiket., életkorukat, es eddigi alkalmazásukat iga 
zoló okmányokkal felszerelt kérvényüket folyó élfi ápríl hó 28-ig Svastits Berni 
főispán ur Öméltóságához intézve, hozzám annál is inkább benyújtsák, mivel a később 
érkező kérvények figyelembe vétetni nem fognak 

%.-Eger szeg, 1804. ápril hó II.
CseHán Károly

Znia vár megye alispánja.
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HIRDETMÉNY.
A zala-egerszvgi ía karék pénzt ár rész v vh) társaság igazgatósága részéről

ezennel kö..hírré tétetik, miszerint az 1894. évi február bő 25-én tartott rendes évi közgyűlésnek 
8. sz. a. kelt határozata értelmében a részvénytőke 200 lij részvény kibOCSdtasa áltál 40.000 
írtról 200.ÖÜÖ koronára fog felemeltetni, oly képen, hogy minden új részvény után o. é. 500 
lit fizetendő az intézet, pénztárába az i894. év folyama alatt, és pedig 1894. évi ápril lló 1-ig 
100 lit, 18Ü4. évi Julius lió 1-ig 100 írt, és 1894. évi október hó 1-ig 100 Irt.

A Hivatkozott közgyűlési határozat értelmében a megállapított fizetési határidők elmulasz­
tása esetében 6%, késedelmi kamat fizetendő. A részvényeseknek elővételi joga részvényeik Urániá­
ban biztosíttatott, de tartoznak a megállapított részletfizetéseket pontosan teljesíteni, mert a ki 1894 
évi október hó 1-ig egyetlenegy részt tétfizetést som teljesített volna, vagy ezen ideig részletfizetést 
teljesített volna, de 1894. évi december hő 51-ig az egész 500 frlot esetleg késedelmi kamatokkal 
be nem fizetné, az elővételi jogát elvesztette.

Ezen művelet keresztülvitele folytán a régi részvények is bevonatnak és összesen 40*> 
drb 500 korona értékű részvények fognak ki bocsáttatni. — A kibocsátandó új részvények «>' j,-al 
kamatoztatnak és már az 1894 évi nyereményben a régi részvényekkel egyenlő arányban osztoz­
kodnak.

Mmthogy a t. e. részvényesek a közgyűlés ezen határozatáról saját személyükhöz intézett 
átirattal is értesítve leltek, ennélfogva tisztelettel télkéretnek, hogy a nekik elküldött aláírási iveket, 
melyekben kijelentik, hogy elővételi jogukkal a közlött feltételek mellett élni kívánnak, legkésőbb 
1894. évi April hó vegéig az alul irt igazgatósághoz beküldeni szíveskedjenek.

Egyúttal felkéretnek a t. c. részvényesek, hogy a részletfizetések teljesítésekor a birto- 
( kukban levő régi 200 Irtos részvényeket az intézet igazgatóságának szolgáltassák át, hogy azok 
; 500 kor. uj rész vény ekk kel kicserélhetek legyenek.

Zalaegerszegi ta karékpénztár rész vén) társasa írr»
igazgi gii-

trjei
mert ez a legbiztosabb és leggyorsabban őlő szer

bármely fajú rovar kiirtására.
Kitűnő erejéről és jóságáról tanúskodik nagy 

elterjedése úgy, hogy nem létezik egy második 
szer, amely csak némileg is megközelíthetné a
„Zaelierlinu-t.

Csak bepecsételt palackban fogadjuk el és 
olyant, amelyen a „Zacherl“ név van. Minden 
más értéktelen utánzat.

Egy-egy palack ára 15, 30, 50 kr., 1 írt, 2 frt ; 
a Zaeherlin kímélő 30 kr. Elárusító helyek :

Zata-Egerszegen : Hubinszky Adolf, Raszter S. ős 
Unger Domokos Ozv., Rosenthal L . Gyarmati Vilmos, 
Weisz .fóliás unokaöcscse, Gombás István, .Tán Ferenc, 
Wieland Dénes.

Alsó-Lemlváii : Fuss Ferdinand, Freyler Fülöp, 
Graner testvérek.

Ilcllatiiiczoii: Weiss Béla.
Jánosliázán : Kőim Jakab, Spitzer Samu. 
Keszthelyen : Wünsch Ferenc, Martin Móric, Las­

ix ay F.rnő, Ágoston Zs., Oszmán Pál, Schleiiíer A
Könnenden : Wiener Móric és fia, Rácz Zsigmond, 

Neu Ign. és ria, Grünbaum Albert.
Sümegen : Márkus Salamon, Darnay Kálmán. 
Tapolezán : Kibenschütz Adolf, Fetisch Aut., Flieg 

József. Lustig József.

--------------------------------- ; cti
“ Kőszwny és csúzban szenvedőknek ezennel a legtágabb “
körökben

Horgony-Pain-Expeller
elnevezés alatt dicsérőleg ismeretessé vált Tinct. Capsid comp. 
ajánlólag legyen emb kőzetbe hozva. Ezen népszerű háziszer 
25 óta, mint legmegbízhatóbb fájdalomcsillapító bedörzsölés 
ismeretes és mindnyájak által, a kik használták igen kedvel- 
tetik, úgy hogy további különös ajánlásra nem szorul. Üvegje 
40 kr., 70 kr. vagy 1 f. 20 krnyi áron a legtöbb gyógyszer- 
tárban kapható. Azonban a „Horgony“ védjegyre ügyelendő, 
mert csak a vörös horgonynyal ellátott üvegek valódiak. Ha 
a valódi Pain-Expeller helyben nem volna kapható, 
akkor forduljunk a gyártók gyógyszertárához: Richter 
gyógyszertára „az arany oroszlánhoz“ Prágában vagy 

Lj^ Török József gyógyszerészhez Budapesten.
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Vegy elemez ve a budapesti m. kir. egyetemen. Szerencsés vegyi ősszel él ele. kevés szabad, de gazda;1, 
félig kötött szénsavtartalma kiváló hatásúnak bizonyult, különösen tüdő őáetf a! máknál, a hol :t szab - : 1
szénsav csekélyebb jelenléte megóvja a beteget a káros, sőt veszedelmes izgatástól, ellenben a félig kö:<dl 
szénsav gazdagsága a gyógyhatású alkatrészeknek a beteg testrészekbe való gyors és biztos felvételét eszközli.
Ezen tulajdonságának köszönheti a Margit-forrás azon kiváló előnyét is, hogy a hol szabad szénsavlartalom- 
ban erősebb ásványvizek, mint a seltersi, gSeieber-bergi, tiidőbajosthan, különösen tüdőuérzé- 
seknél már nem alkalmazhatók, a Miirgit-forrás itt is a legjobb hatás mellett folyton használódik.

A tüdőbetegek klimatikus gyógyintézeteiben, különösen a leglátogatottabb Görbersdorfban 
a Margit-viz otthonossá vált. — Orvosi tekintélyeink Budapesten : dr. Korányi, dr. Gebhardt, dr. Navratil. 
dr Poór. dr Kétly. dr. Barbas; Becsben: dr. Bamberger, dr. Baseliek, stb. a legjobb eredménynyvi 81 
alkalmazzák a légző", emésztő- és hngyszeryek általános bum tus íjántal mainál. ;
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Präservativ gyógyszernek bizonyult a ftkOfCiDCEI.-megbetegedés ellen

borral használva a legegészségesebb ital!
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Kizárólagos
főraktár
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Úgyszintén kapható minden gyógyszertárban, fnszerkereske désben 3 vendé ;iőkb; 1.
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Nyomatott özv. Tahy Rozalia gyorssajtojan Zala-Egerszegen.


